11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.08.2006 23:59:15

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2006 12:26:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18946/answer/18947




YBaxaemruii Pycrtam! Heob6xoguM HemocpeCTBEHHBIM 0CMOTP, 00CcefoBaHNe Ha YPOT€HUTANIbHYIO
nHMEeKINo (XJITaMUINY, TPUXOMOHAH, MUKOIIJIa3MBbl, ypearjia3Mbl, KaHAUAB, TapaHepess) u Y3U
OpraHOB MOIIOHKHU. [IpyYrHa SMUAUAUMUTA - UHGEKIMS, a He CTPecChl. BrI3gopaBiuBauTe.



